

6+

# Школьный Вестник.

Школа №80

Март 2018

Издается с 2005 г.

## Масленица в школе.



**Масленица** – один из самых веселых и долгожданных праздников в году.

Праздник встречают с размахом, песнями, танцами и конкурсами.

И в нашей школе 16 февраля в актовом зале праздновалась Масленица.

Были приглашены артисты «Академия – тур». Ученики 1 – 5 классов приняли участие в празднике: танцевали, играли, веселились, участвовали в конкурсах. Дети пришли на праздник в костюмах, согласно русской

традиции. Педагоги предварительно провели классные мероприятия, где рассказали о праздновании масленицы, об обычаях и традициях русского народа.

### *Из истории праздника .*

*На самом деле Масленица является языческим праздником, который был со временем изменен под «формат» Православной церкви. В дохристианской Руси празднование называли «Проводы зимы».*

*Наши предки почитали солнце, как бога. И с наступлением первых весенних деньков, радовались, что солнышко начинает прогревать землю. Поэтому и появилась традиция печь круглые, по форме напоминающие солнце, лепешки. Считалось, что съев такое кушанье, человек получит частичку солнечного света и тепла.*

18 февраля ученики 4Б класса вместе с родителями ходили в лес на «Масленицу».

Ребята играли в разные игры, катались на ледянках, устраивали заезды на снегокатах, проводили зимнюю фото сессию.



Многие семьи пришли на праздник в полном составе. Родители напекли огромную стопку блинов, нажарили сосисок и угостили всех желающих горячим ароматным чаем. Вечером усталые и довольные все вернулись домой.



возникновения праздника, узнали, как жили русские люди, о вековых традициях и обрядах празднования Масленицы.



Веселые скоморохи (родители) рассказывали, что означает каждый день недели, о том, что блины имеют ритуальное значение: круглые, румяные, горячие, они являются собой символ солнца, которое все ярче разгорается, удлиняя дни. Ну а закончилось всё, как и полагается - блинами и пирогами с горячим чаем.



**Классный руководитель  
Чеснокова Т.Н.**

**Заметку подготовила И.С.  
Гарифуллина .**

## **Встреча Масленицы в 1 «В».**

16 февраля, в 1-В классе прошла настоящая Масленица. Учащиеся не только водили хороводы, состязались в силе и ловкости, но и познакомились с историей

**В школьной столовой в первый день Масленицы работники кухни приготовили праздничный завтрак с блинами и горячим чаем.**



Начальная школа весело и широко праздновала Масленицу. Приятно видеть, что ребята знают и любят русские традиции .

Ребята пришли в столовую в русских народных костюмах.



А впереди 8 Марта- самый женственный праздник. В своей газете мы хотим рассказать об ученицах нашей школы, которые имеют увлечения в искусстве, спорте, науках.

### **Букарова Анна и Шигорева Юлия.**

Ученицы 7 «Б» класса имеют награды в таком виде спорта, как ушу.



Ушу является социально культурным феноменом, который был создан китайской цивилизацией, не имея при этом каких-либо других аналогов. Этот вид боевых искусств отличается своей многофункциональностью. Самозащита, философия, социально-культурное воспитание, психофизический тренинг, самореализация и уникальный вид спорта, который незаслуженно не

вошел в состав олимпийских игр.



Девочки занимаются уже 2 года этим видом спорта.



Заметку подготовила И.И. Асоскова.

### **Шаркова Анастасия.**

Анастасия занимается спортивными бальными танцами в студии «Эмпилс» в ДК ТОАЗ, вот уже 10 лет. Именно мама стала инициатором занятий, но потом Настя и сама поняла, как это здорово.

За это время у неё накопилось много наград и грамот.

Основные выступления Насти проходили в доме культуры «ТОАЗ».



которые проходят на танцевальных площадках города.



Заметку подготовила Глотова Мария.

**Пестрикова Екатерина.**



Можно её выступления увидеть на мастер-классах,



« Я учусь в нашей школе с первого класса, и мне очень нравится заниматься. Нет, я

серьезно, люблю ходить в школу, у нас в обществе существует стереотипное мнение, что школа – это мучение для ребят, но это совсем не так. Именно в школе мы имеем возможность не только получить знания, но и научиться общаться с людьми, выступать перед публикой, находить верные решения в спорах. У меня совсем нет времени скучать в школе. Помимо изучения общей школьной программы и подготовки к экзаменам, я принимаю участие во многих конкурсах и олимпиадах. Это очень нужный и важный опыт для меня, на подобных мероприятиях я знакомлюсь с новыми людьми, которые, будучи моими сверстниками, добились уже немалых успехов. Я общаюсь с конкурсантами, мы обмениваемся мыслями, мнениями, идеями, планами, такой опыт невозможно не оценить. Так, например, совсем недавно я участвовала в ежегодном городском конкурсе «Ученик года 2018». Формат и задания этого

мероприятия были для меня новыми, ранее я никогда не принимала участие в дискуссиях, не снимала промо-видеоролики. В этой работе мне оказали неоценимую помощь учителя и мои одноклассники, вместе, целой командой, мы выполнили все требования конкурса за самый короткий срок. А спустя две недели мне позвонили, сказав, что подведены итоги «Ученика года». Я заняла первое место в нашем городе, и мне хочется от всей души поблагодарить всех, кто помог одержать победу. В такие моменты ощущаешь силу командной работы, эти чувства ни с чем не сравнить. Я хочу пожелать всем ребятам смелости и упорства, пробуйте свои силы в различных мероприятиях, конкурсах, олимпиадах, это здорово! Никогда ничего не бойтесь – ведь всем известно, что дорогу осилит идущий.»





Номер подготовили:

Корреспонденты :

Пестрикова Екатерина,

Глотова Мария,

Редактор: Асоскова И.И.

Учредитель: МБУ « Школа №  
80»

Адрес: ул. Мурысева, 49

Тираж: 3

Цена: бесплатно

